



10月经济成绩单出炉

延续稳健恢复态势

新华社北京11月15日电 多重风险挑战下,中国经济总体保持恢复态势。15日出炉的10月经济成绩单显示,主要经济指标仍稳定在合理区间,就业形势总体稳定,结构调整扎实推进,经济运行总体平稳。

农业增产在望,工业增速回升,高技术制造业发展向好。10月份,全国秋粮收获接近尾声,从各地实打实收情况看,秋粮有望增产,全国规模以上工业增加值同比增长3.5%,比上月加快0.4个百分点,其中高技术制造业增加值同比增长14.7%,比上月加快0.7个百分点。

市场销售稳中有升,升级类商品消费较为活跃。10月份,社会消费品零

售总额同比增长4.9%,比上月加快0.5个百分点,两年平均增长4.6%。其中,限额以上单位通讯器材类、金银珠宝类、文化办公用品类商品零售额同比分别增长34.8%、12.6%、11.5%。

固定资产投资平稳增长,高技术产业投资增势良好。1至10月份,全国固定资产投资(不含农户)同比增长6.1%,两年平均增长3.8%,其中高技术产业投资同比增长17.3%,两年平均增长13.5%。

货物进出口较快增长,贸易结构持续优化。10月份,货物进出口总额同比增长17.8%。进出口相抵,贸易顺差5459亿元。

就业形势总体稳定,城镇调查失业

率持平。1至10月份,全国城镇新增就业1133万人,提前完成全年目标任务。10月份,全国城镇调查失业率为4.9%,与上月持平。

总的来看,10月份经济运行总体平稳持续恢复,发展韧性继续显现。但也要看到,当前国际环境依然复杂严峻,不稳定不确定因素仍然较多,国内发展中阶段性结构性矛盾犹存,保持经济稳定恢复仍需加力。国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长付凌晖说。

付凌晖表示,下一步,要深化改革,开放创新,加强宏观政策跨周期调节,促进经济运行保持在合理区间,确保完成全年经济社会发展主要目标任务。

中国首位F1车手诞生

据新华社上海11月16日电 中国首位一级方程式(F1)赛车手诞生!阿尔法罗密欧车队16日官宣,中国车手周冠宇正式加盟该队,将作为正赛车手征战2022赛季一级方程式(F1)锦标赛。周冠宇成为中国首位F1正式车手,他将在下赛季的F1揭幕战——巴林站完成他的首秀。

周冠宇接受采访时说:我从小就梦想着在一项我所热爱的运动中尽可能地攀登高峰,如今梦想成真。对我来说,加入阿尔法罗密欧车队,开启我的F1职业生涯是一件非常荣幸的事。我已经准备好迎接一级方程式的巨大挑战,和博塔斯这样一位世界级车手并肩作战。

作为中国首位F1正式车手,我非常激动和自豪。这对于中国赛车是一项突破,我知道很多人对我寄予厚望,我将一如既往地把这作为动力,更加努力,让自己变得更好,争取获得更多的成绩。周冠宇说。

现年22岁的周冠宇出生于上海,从小展现出赛车手的天赋,多次斩获卡丁车全国锦标赛冠军。2015年,他获得意大利F4的车手年度亚军(新秀组年度冠军),之后又在F3锦标赛和F2锦标赛中多次站上领奖台。今年3月,周冠宇在F2锦标赛巴林站收获冠军,这是他的首个F2正赛冠军。

上海久事体育产业发展(集团)有限公司总经理杨亦斌向记者表示:我们一方面会持续发力,帮助周冠宇未来的发展并扩大其影响力,另一方面也将为F1中国大奖赛早日回归做好筹备工作。

加入阿尔法罗密欧车队后,周冠宇将和世界名将博塔斯搭档,征战新赛季。

广东适龄女生将可免费接种国产HPV疫苗

新华社广州11月16日电 广东省卫生健康委16日发布《广东省适龄女生人乳头瘤病毒(HPV)疫苗免费接种工作方案(2022-2024年)》政策解读。根据方案,具有广东省学籍、明年9月起新进入初中一年级、未接种过HPV疫苗的14周岁以下女生将可免费接种国产双价HPV疫苗。

宫颈癌是最常见的妇科癌症之一,也是为数不多可以通过疫苗进行预防的癌症。方案提出,目标是逐步实现到2030年,广东90%的15岁以下女生完成HPV预防性疫苗全程免疫。

根据方案,该项目使用疫苗为国产双价HPV疫苗,每年9至11月实施接种。经费方面,广东省各级财政安排资金给予补助,省财政对粤东粤西粤北地区和珠三角财力薄弱地区给予适当补助,珠三角其余地区所需资金由当地财政承担。

长庆油田日产气超1.2亿立方米

新华社西安11月16日电 记者16日从中国石油天然气股份有限公司长庆油田分公司了解到,随着北方大范围降温,长庆油田已全员进入应战状态,8000余名采气人奋战在冬供最前线,2万多口气井高负荷生产。长庆油田五大气田从11月初就将日产气量提升到1.2亿立方米之上运行,全力保障

天然气冬供任务。

位于鄂尔多斯盆地的长庆油田承担北京、天津、河北、内蒙古、陕西、甘肃、宁夏、山西等省份的40多个大城市近4亿民众的天然气保供重任。2020年,长庆油田生产天然气448亿立方米,占到国内天然气总产量的四分之一。

为确保冬季产气量在短期大幅度

提升,长庆油田气区今年部署了大规模产能建设,计划今年投产新气井2338口,使全年天然气产量较上年新增25亿立方米。进入10月份,其新井投产以日均20口速度推进,拉动气田迅速提产,四季度安排投产新井超过1000口。截至目前,长庆油田今年累计生产天然气超400亿立方米,已超过去年同期产量。

中国流动科技馆10年走遍千余县

新华社北京11月15日电 今年是中国流动科技馆项目实施10周年。记者从中国科技馆获悉,10年来,该项目已配发科技展览资源566套,在全国1888个县级行政区巡回展出4682站,服务公众1.5亿人次,推动科普公共服务均等化成效显著。

流动科技馆是为尚未建设实体科技馆、科学教育资源不充足的县级地区公众提供的免费科学教育服务,用流动

的科普设施把一座小型科技馆送到公众的家门口。每套展览包含约60件科普互动展品,每到一地展出2至3个月时间,能够接待3至5万人次。

中国流动科技馆项目由中国科协部署,中国科技馆具体实施。项目自2011年9月启动至今,为广大县域公众带去了科技馆互动体验式的展教资源,一定程度弥补了县市级城市科普教育资源匮乏和城乡、东西部教育资源发展

不平衡的现状,为促进公共科普服务公平普惠、提升全民科学素质发挥了作用。

中国科技馆相关负责人介绍,十三五期间,该项目为全国90%以上的县市提供了2次科技展教服务,在各省的年均服务公众人数相当于一座省级大型实体科技馆,95%的县级中小学生参观了流动科技馆的展览,基本实现广覆盖、可持续、系列化的目标。



云顶滑雪公园赛道塑型忙

近日,北京冬奥会张家口赛区云顶滑雪公园看台座椅已安装完毕,工作人员忙着对赛道进行二次塑型等工作,为即将到来的测试赛做准备。这是11月16日拍摄的云顶滑雪公园(无人机照片)。

据新华社

生吃荸荠味道好?当心感染姜片虫

据新华社厦门11月15日电 荸荠是秋冬时节颇受欢迎的家常菜,在一些地区,荸荠又被称为菩荠、乌芋等,又因其形似马蹄,而被俗称为马蹄。由于荸荠脆甜多汁,不少人除将其作为菜品外,还将其作为水果在去皮后直接生食。专家提醒,生食荸荠等水生植物有感染姜片虫的风险,不仅会出现相关肠道症状,还可能对儿童的智力发育造成危害。

据复旦大学附属中山医院厦门医院感染性疾病科执行主任潘珏介绍,荸荠表面附着有各种细菌和寄生虫,尤其

以姜片虫最为常见。有的人喜欢生吃荸荠,有的人还喜欢用牙直接给荸荠去皮,这都是容易引发感染的危险行为。潘珏说,姜片虫的囊蚴可以附着在荸荠表面,在生食荸荠的过程中,姜片虫的囊蚴就会经过吞咽进入人体并引起姜片虫病。

人体感染姜片虫后,大多数患者可能是无症状或者仅有轻微的症状。在中、重度感染的患者中,可能表现为腹痛、腹泻、便秘、肠胀气、恶心呕吐、食欲缺乏等胃肠道症状,少数患者因长期腹

泻导致严重的营养不良、水肿、腹水等。有些重度患者可出现发热、消瘦、贫血、肠道细菌感染等,甚至死亡。在儿童患者中,除上述症状外,还可能出现智力减退和发育障碍、侏儒症等。

专家提醒,由于姜片虫的囊蚴不耐高热,在沸水中1分钟或阳光下暴晒1天即死亡。因此最安全的食用方法就是将荸荠充分洗净,然后削皮、煮透后食用。此外,菱角、茭白、莲藕等水生植物也可以引起姜片虫的感染,因此也不建议生食。

欢迎刊登分类广告

发电机出租出售
13588608700, 338700
营业执照遗失公告
永康市领源工贸有限公司
遗失永康市市场监督管理局
2017年9月15日核发的
统一社会信用代码为:
91330784MA29P3FL06
的营业执照(正本),声明
作废。
永康市领源工贸有限公司
2021年11月17日
飞凤路店店面房转让
占地面积146㎡,建筑面积
1260㎡,全框架带电梯,
离飞凤公园、宝龙广场
近。电话:18967962098
厂房出租
330国道沿(花街西大
道1318号)一幢1-2层
共4680㎡。698501,
13506598501
声明
永康市富涛塑料制品有
限公司遗失中国建设银
行股份有限公司永康古
山支行核发的开户许可
证,核准号:
J3382005457601,声明
作废。
声明
永康市花街镇花街幼
园遗失永康市教育局
2019年5月28日核发的
浙江省幼儿园办学许可
证(正本)。许可证号码:
浙教幼07020171号,声
明作废。